bsender:	af				Integra fördern	tion !
	_					



Förderverein des

Kommunalen Integrationszentrums Gelsenkirchen e.V. Munscheidstraße 14 45886 Gelsenkirchen

Förderverein desKommunalen
Integrationszentrums
Gelsenkirchen e.V.





Wer sind wir?

Wir sind Gelsenkirchenerinnen und Gelsenkirchener, denen das friedvolle Zusammenleben aller Menschen in unserer Stadt am Herzen liegt. Als wichtige Voraussetzung dafür betrachten wir die Überwindung der Benachteiligungen von Kindern und Jugendlichen aus Zuwandererfamilien.

Was wollen wir?

Wir unterstützen die Arbeit des Kommunalen Integrationszentrums, insbesondere die Förderung von Kindern und Jugendlichen aus Zuwanderefamilien in der Stadt Gelsenkirchen. Wir betreiben Lobbyarbeit für Kinder und Jugendliche mit Migrationshintergrund und fördern neue Ansätze und Projekte interkultureller Arbeit.



Warum das Ganze?

Zur Zeit stammt jeder dritte junge Mensch in Gelsenkirchen aus einer Zuwandererfamilie. In wenigen Jahren wird es jeder zweite sein. Es ist unser Anliegen, Kindern und Jugendlichen – gleich welcher Herkunft sie sind – eine erfolgreiche Teilhabe an schulischer Bildung und Ausbildung und damit gleichberechtigte Chancen für die Mitgestaltung unserer Gesellschaft zu ermöglichen.

Wir werben für gegenseitige Akzeptanz, Respekt und Anerkennung.

Unterstützen Sie uns?

Dann werden Sie Mitglied oder spenden Sie! Der Jahresbeitrag beträgt z. Zt. **30,00 Euro** (ermäßigt 12,00 Euro für Schüler/Studenten) . Falls Sie weitere Informationen wünschen, rufen Sie uns an. Gerne greifen wir Ihre Ideen und Anregungen auf.

Stadtrat Dr. Manfred Beck

Förderverein des

Kommunalen Integrationszentrums Gelsenkirchen e.V. Munscheidstraße 14, 45886 Gelsenkirchen Telefon: 0209 169-8563, Telefax: 0209 169-8567 E-Mail: grahs@gelsennet .de

Ich beantrage die Mitgliedschaft.

Name	Vorname
geb. am	Beruf
Anschrift	

Ort, Datum Unterschrift

Der Jahresbeitrag in Höhe von z.Zt. 30,00 Euro (ermäßigt 12,00 Euro für Schüler/Studenten) ist einzuzahlen auf das Konto des Fördervereins des Kommunalen Integrationszentrums Gelsenkirchen e.V., IBAN: DE61420500010101148135, BIC: WELADED1GEK, bei der Sparkasse Gelsenkirchen.

SEPA-Lastschriftmandat

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE42ZZZ00000252965

Mandatsreferenz:

Ich ermächtige / Wir ermächtigen den Förderverein des Kommunalen Integrationszentrums Gelsenkirchen e.V. Zahlungen von meinem / unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein / weisen wir unser Kreditinstitut an, die vom Förderverein des Kommunalen Integrationszentrums Gelsenkirchen e.V. auf mein / unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann / Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem / unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Der Jahresbeitrag in Höhe von z.Zt. 30,00 Euro (ermäßigt 12,00 Euro für Schüler/Studenten) wird vom Verein jeweils am 15.11. oder dem darauffolgenden Werkarbeitstag abgebucht.

IBAN	BIC
Kontoinhaber	
Ort, Datum	Unterschrift